

КРАСОТА ЗДЕСЬ — НЕ ГЛАВНОЕ

Автор [Андрей Козлов](#)

Дата публикации 28.06.2017



В Ставрополе прошёл финальный этап международного межвузовского конкурса красоты, грации и артистического мастерства «Королева студенчества–2017». В нём участвовали девять очаровательных студенток: по три из России и Беларуси и по одной из Армении, Туркменистана и Узбекистана.

Инициаторы и организаторы проекта – Российский и Белорусский союзы молодёжи. В отличие от традиционных женских конкурсов, где главенствует идеология красоты, целью «Королевы студенчества» является пропаганда здорового образа жизни, культуры, гармонии и совершенства личности, воспитания у молодёжи гуманистического мировоззрения и эстетического вкуса.

Вот и ставропольский форум начался на патриотической ноте: поскольку девушки прибыли в наш город в День памяти и скорби, то первым делом посетили с цветами Мемориал у Вечного огня. И только потом начались бесконечные фотосессии и дефиле, а также благотворительные встречи с маленькими сиротами и инвалидами. Лишь на пятый день красавицы вышли на сцену филармонии, чтобы показаться зрителям и главному жюри.

Презентуя стильные студенческие костюмы, девушки рассказывали о себе и представляли своё будущее: все хотят добиться успехов в карьере и стать добрыми жёнами и матерями. Затем конкурсантки показали творческие номера – песни, танцы, акробатические этюды. Пока совещались судьи, выступали местные молодые артисты. И вот вердикт: каждая конкурсантка стала обладательницей титула в отдельной номинации. Вице-королевами студенчества названы Кристина Мирзоян из Армении и Снежана Михейцева из Беларуси.

А главную диадему примерила на себя Диляра Ялалтынова из Казани. Она учится в Поволжской академии физкультуры, спорта и туризма и является мастером спорта по художественной гимнастике. У Диляры в Ставрополе есть поклонники: в прошлом году она победила на конкурсе «Мисс студенчество России», который проводится в нашем городе уже почти десять лет.

Единственная наша землячка – студентка факультета агроинженерии Ставропольского государственного аграрного университета Анастасия Казакова – стала обладательницей титула «Мисс зрительских симпатий».

– Я довольна этим результатом, поскольку чувствовала мощнейшую поддержку зала, – поделилась впечатлениями Настя. – Кроме того, я получила приглашение попробовать себя в качестве ведущей на краевом телеканале «Своё ТВ». Думаю, что такой опыт пригодится мне в жизни помимо основной профессии.

Андрей КОЗЛОВ

Фото Виктора Нестеренко